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BRILLANDO NUESTRA LUZ, LOCAL Y GLOBALMENTE PARA CRISTO
"Por tanto, vayan y hagan discípulos de todas las naciones..."  (NVI, Mateo 28:19)

La Iglesia Presbiteriana Cumberland se formó en respuesta a la Gran Comisión de nuestro Señor. Han pasado muchos años desde que nos reunimos como miembros para considerar cómo magnificamos la gloria de Dios, aceleramos nuestro impacto y continuamos nuestra tradición de evangelizar en todo el mundo. 

En respuesta a una directiva de la Asamblea General del 2021 a través de una encuesta distribuida en septiembre pasado, comenzamos invitando a los miembros de la iglesia local a soñar y pensar en cómo podemos mostrarnos e iluminar el camino en nuestras congregaciones y comunidades como un testimonio vibrante. Ustedes respondieron en centenares, y consolidamos las ideas de todo el mundo.

Nuestro Equipo de Planificación, que está compuesto por dos representantes del Consejo Ministerial, la Junta de Mayordomía, la Fundación Histórica y la Oficina de la Asamblea General, tomó sus contribuciones y comenzó a diseñar una hoja de ruta, para que cada iglesia y faceta de la denominación en todo el mundo pudiera encontrar su manera de responder a varias áreas importantes para todos nosotros: nuestro ministerio, ministros, y ministrando. En todo el mundo, nuestros miembros expresaron sus esperanzas e intenciones de tener un creciente impacto del Evangelio, la capacidad pastoral para que nuestras iglesias locales prosperen, y para estar entrelazadas y sirviendo a las comunidades locales. La forma en que hacemos esto globalmente requiere sensibilidad cultural, una comprensión de los tiempos en que vivimos y competencia en nuestro fundamento bíblico y confesión de fe.

Donde empezamos
"Les contó otra parábola: «El reino de los cielos es como un grano de mostaza que un hombre sembró en su campo". (NVI, Mateo 13:31)

La Iglesia Presbiteriana Cumberland fue fundada durante el Gran Despertar en los Estados Unidos, y sigue siendo hoy en día, una denominación principalmente en entornos rurales y de pueblos pequeños en Estados Unidos. Sin embargo, la intención de nuestros fundadores era responder al llamado a la Gran Comisión. En respuesta, hemos difundido el Evangelio a nivel mundial, a América Central y del Sur, Asia y Europa, con una gran oportunidad para el crecimiento mundial futuro, incluido el número creciente de no creyentes en los Estados Unidos. Informados por la tradición y un espíritu de "quien quiera puede" (Apocalipsis 22:17), hemos sido el espacio intermedio donde muchos pueden reunirse. 

La Iglesia Presbiteriana Cumberland tiene una base en una teología única y llama a la inclusión, como una de las primeras en ordenar afroamericanos, pastoras mujeres, y con mujeres que inician el trabajo misionero desde el principio. Valoramos la educación y hemos fundado opciones de educación alternativa y superior. Nuestro recorrer ha reflejado las necesidades del mundo en cada época, y esas necesidades están cambiando, lo que nos llama a un alcance que se adapte a las experiencias únicas de hoy.

Respondiendo al Cambio
“Porque por gracia ustedes han sido salvados mediante la fe; esto no procede de ustedes, sino que es el regalo de Dios…” (NVI, Efesios 2:8)

La Iglesia en sus términos más amplios existe en un mundo que es más hostil a los creyentes ahora que el siglo anterior. Nuestra base en las zonas rurales y de pueblos pequeños de Estados Unidos ha cambiado fundamentalmente, y para aquellos que buscan la comunidad cristiana, "local" se ha vuelto menos sobre la denominación y más sobre la proximidad (por ejemplo, no solo la proximidad geográfica, sino una afinidad de ministerio, ethos, relaciones y comunidad que se encuentra en una congregación local). Mientras continúa la expansión que la radio y la televisión hicieron en el siglo pasado, la facilidad de acceso a las experiencias de adoración digital ha hecho que sea más fácil evangelizar y más difícil mantener una participación local consistente. Al igual que todas las denominaciones, nos encontramos con una miríada de obligaciones y actividades familiares. La competencia por el tiempo y la atención es real. Esto se traduce en menos manos y pies para hacer el trabajo de la iglesia, así como recursos financieros limitados o decrecientes. 

En un momento en que la confianza en las instituciones en general está disminuyendo, los escándalos han perseguido a los líderes de la iglesia en todas las denominaciones y las opiniones políticas han exacerbado la polarización en la Iglesia, el Evangelio sigue siendo la fuente de la verdad a través de los milenios. Sin embargo, menos del uno por ciento de las generaciones más jóvenes de hoy tienen una cosmovisión basada en las Escrituras cristianas.  Nuestro desafío es encontrar el puente, tal como lo hicieron nuestros predecesores, con la guía del Espíritu Santo.

Nuestra Oportunidad de Impactar al Mundo
"Este mandamiento nuevo les doy: que se amen los unos a los otros. Así como yo los he amado, también ustedes deben amarse los unos a los otros. De este modo todos sabrán que son mis discípulos, si se aman los unos a los otros."  (NVI, Juan 13:34-35)

La Iglesia Presbiteriana Cumberland está inspirada a crecer en todo el mundo, como lo indicaron los miembros de muchos países cuando se les preguntó sobre nuestro futuro. Nuestros miembros quieren ser audaces en el impacto del Evangelio, mejorar nuestra capacidad pastoral para servir a las congregaciones y asegurarnos de que somos las manos y los pies de Jesús a través del ministerio en comunidades locales, apoyando a aquellos que crecen a nivel mundial y brindando servicios a las personas necesitadas. La iglesia está emocionada de equipar a los miembros, pastores y congregaciones para que se empoderen en sus roles individuales y para usar sus dones espirituales en ayuda de otros. Los estudios bíblicos, la consejería, la programación de asistencia, el apoyo a las familias en crisis y la relación con las comunidades son ejemplos de alcance que los miembros han sugerido. La Iglesia Presbiteriana Cumberland busca ser un testimonio vivo en servicio a aquellos que desean crecer en su caminar espiritual, y aquellos que se encuentran con Cristo por primera vez al recibir la bendición de ser servidos y de servir a los demás. Los miembros tienen clara la necesidad de ir y ser parte de la comunidad; demostrar quién es la Iglesia y difundir el amor de Dios. 

Nuestras Garantías
"Yo he venido para que tengan vida, y la tengan en abundancia". (NVI, Juan 10:10)

La Iglesia está basada de manera diferente a otras instituciones: en la fuerza de la presencia del Espíritu Santo, en relación con Jesús, y se basa en el firme fundamento de las promesas de Dios. Si bien el momento histórico durante el cual estamos sirviendo puede parecer desalentador, no tenemos que ser suficientes. Dios es suficiente. Nuestra vida fuerte de oración buscando guía sobre cómo vivir la Gran Comisión, a través de nuestra teología única nos asegura que seremos victoriosos a través de Cristo. Nunca ha habido un momento como este, en el que nuestras comunidades nos necesiten tan desesperadamente, donde los perdidos sean muchos, y lo que Dios ofrece se haya corrompido al compartirlo. Juntos, podemos guiar, apoyar, cubrir, servir, unir y animar a otros a la salvación, compartiendo el mensaje de sanidad de Dios. La Iglesia Presbiteriana Cumberland es vital como un conducto para aquellos que saben, y aquellos que aún no han entendido, cuán desesperadamente necesitan el amor de Dios y el mensaje salvador de Cristo. Cada uno de nosotros puede aparecer, servir y plantar semillas que construyan puentes, ofrezcan una solución y proporcionen paz, alivio y un hogar eterno. Trabajemos juntos para identificar y compartir nuestros dones individuales, para renovar y restaurar nuestra energía para la obra de Dios, para equipar y apoyar a nuestros pastores, y para ayudar a empoderar a nuestras iglesias para que sean una luz en las comunidades de todo el mundo.

Nuestra Pregunte para Usted

La Asamblea General se reúne el 19 de junio para revisar los resultados del plan estratégico para nuestra denominación. Nos gustaría que todos los miembros tuvieran la oportunidad de examinarlo por adelantado. Por favor, considere cómo cada congregación y área de servicio de la denominación puede conectarse con la visión y la misión de la Iglesia Presbiteriana Cumberland, así como las estrategias específicas para el enfoque en el primer año. Agradecemos los comentarios y las preguntas y los revisaremos antes del período de sesiones de la Asamblea General para informar nuestra conversación allí. 

Por favor, revise el marco estratégico para nuestra denominación en la página siguiente y haga clic en este enlace para proporcionar sus comentarios. 
https://www.surveymonkey.com/r/CGQ8HKD
Gracias por el regalo de su tiempo.

ENFOQUE DEL MARCO ESTRATÉGICO PARA EL AÑO 1

VISIÓN
Convertirse en audaces expansores del Reino de Dios, 
invitando a todos a la salvación en cumplimiento de la Gran Comisión.

MISIÓN
Ser las manos y alimentar a Cristo en el testimonio y servicio del mundo.


	
Resultado 1: IMPACTO DEL EVANGELIO
Ministerio

La IPC ha expandido el Reino de Dios, local y globalmente, aumentando el número de personas conscientes de las buenas nuevas de Jesucristo.

	
Resultado 2: CAPACIDAD PASTORAL
Ministros

El financiamiento, reclutamiento y retención de pastores de la IPC proporciona estabilidad para las iglesias locales a nivel mundial y la capacidad de sostener el crecimiento denominacional.

	
Resultado 3: INTEGRACIÓN EN LA COMUNIDAD
Ministrando

La provisión o financiamiento de la IPC de programas de estudios bíblicos, asesoramiento, recuperación y asistencia a los miembros, familias y personas en crisis crea una relación duradera y entrañable con la comunidad local a través de las manos y los pies del ministerio.


	
Estrategia:
Aumentar la membresía en el Reino de Dios mediante el crecimiento de discípulos que siguen a Cristo, han sido cambiados por Cristo y están equipados a través de su jornada de fe para seguir adelante haciendo otros discípulos.

	
Estrategia:
Empoderar a las congregaciones y presbiterios en el reclutamiento y retención de pastores y líderes laicos, nutriendo su compromiso mutuo de por vida a través de la oración, la financiación y el apoyo educativo.

	
Estrategia:
Ayudar a las iglesias y presbiterios locales proporcionando recursos para cultivar discípulos, que servirán como las manos y los pies de Cristo en comunidad.
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